
ODJEL  PLASTIČNE KIRURGIJE I KIRURGIJE DOJKE 

Pruža usluge iz širokog područja plastično-rekonstrukcijske i estetske kirurgije na različitim 

dijelovima tijela. 

S područja KIRURGIJE DOJKE izvode se operacijski zahvati koji obuhvaćaju ukupnu 

dijagnostičku, onkološku, rekonstrukcijsku, profilaktičnu i estetsku kirurgiju dojke: 

Perkutane biopsije: core biopsije i širokoiglene vakuumske biopsije (Vacuora) te otvorene  

kirurške biopsije uz preciznu prijeoperacijsku markaciju 

Operacije benignih tumora dojke i graničnih lezija 

Operacije zloćudnih tumora dojke svim vrstama poštednih ili radikalnih kirurških tehnika 

Selektivne i terapijske operacije limfnih čvorova pazuha 

Primarne, primarno-odložene i sekundarne rekosntrukcije dojke u sklopu ili nakon liječenja raka 

dojke i to protetskim materijalima, vlastitim tkivom ili kombinacijom ovih metoda 

Preventivni operacijski zahvati s pratećom rekonstrukcijom kod žena s povećanim rizikom 

Operacije ginekomastije i drugih bolesti muške dojke 

Estetske operacije dojki: povećanje grudi (augmentacija), smanjenje grudi (redukcija), podizanje 

grudi (mastopeksija), kombinirano povećanje i podizanje grudi (augmentopeksija), korekcije 

asimetrije dojki kao Iikorekcije prirođenih deformiteta grudi 
 

Odjel plastične kirurgije pruža usluge iz operacijskog liječenja i drugih DOBROĆUDNIH ILI 

ZLOĆUDNIH PROCESA NA TIJELU s ili bez potrebe rekonstrukcijskog liječenja:  kožni karcinomi 

svih djelova tijela, kožni i potkožni epitelni i mezenhimalni dobroćudni ili zloćudni tumori i 

prirođene malformacije. 

U ovaj segment rada ubrajamo i specifičnu KIRURGIJU MELANOMA u kojoj se osim kirurškog 

liječenja primarne lokalizacije tumora izvode i zahvati terapijskih limfadenektomija pripadajućih 

drenažnih regija kao i suvremeni zahvati sentinel limfadenektomije korištenjem radioaktivnih 

izotopa. 

Veliko područje rada našeg odjela je i KIRURGIJA ŠAKE u kojoj se izvodi svi zahvati 

rekonstrukcije mekih tkiva te kostiju i zglobova šake:  

Reparacije tetiva, ligamenata, živaca, mišićja i kožnih defekata  

Kirurško liječenje prijeloma kostiju šake i prstiju suvremenim osteosintetskim tehnikama u 

hitnim ili odgođenim (elektivnim) stanjima.  

Kirurško liječenje tumora mekih i koštano-zglobnih djelova šake 

Kirurško liječenje degenerativnih promjena mekih tkiva šake (Dupuytrenova kontraktura, 

DeQuervainova bolest i druge)  

Kirurško liječenje degenerativnih promjena kostiju i globova šake te ostalih stečenih 

deformiteta uključujući i zamjenu zglobova (artroplastiku). 

 

Naš odjel pruža usluge iz područja KIRURGIJE I MIKROKIRURGIJE PERIFERNIH ŽIVACA na 

različitim dijelovima tijela od kompresivnih sindroma (sindroma karpalnog tunela, kubitalnog 



tunela, Guyonovog kanala i drugih) do kirurškog liječenja tumora perifernih živaca kao i 

posttraumatskih rekonstrukcija perifernih živaca različitim tehnikama. 

Na odjelu po potrebi formiramo i izoliranu opeklinsku jedinicu te skrbimo i o OPEKLINAMA 

različitog stupnja i površine sve do 30 ili više postotaka tjelesne površine i to bilo da je riječ o 

suvremenim konzervativnim tehnikama liječenja ili pak različitim oblicima kirurškog liječenja s 

potrebom rekonstrukcije defekata uključujući i naknadno zbrinjavanje eventualno nastalih 

kontraktura. 

S područja DJEČJE PLASTIČNE KIRURGIJE izvodimo zahvate korekcije prirođenih deformiteta na 

različitim dijelovima tijela, a posebno onih češćih na ekstremitetima. 

Odjel plastične kirurgije pokriva i široko područje KONZERVATIVNOG I KIRURŠKOG LIJEČENJA 

KRONIČNIH RANA poput dekubitalnih ulkusa, potkoljeničnog vrijeda ili dijabetičnog stopala, 

tumorskih ili posttraumatskih kroničnih rana ili pak rana nastalih iatrogenim terapijskim 

dijelovanjem što sve uključuje i potrebu složenijih rekonstrukcijskih zahvata.  

U ovu skupinu patologije o kojoj skrbimo spada i KIRURŠKO-REKONSTRUKCIJSKO LIJEČENJE  

RAZLIČITIH POSTTRAUMATSKIH I POSTOPERACIJSKIH DEFEKATA.  

Za liječenje kroničnih kirurških rana već dugi niz godina se koristimo i suvremenom TERAPIJOM 

NEGATIVNIM TLAKOM (VAC), a po potrebi surađujemo i s Polklinikom Oxy u OB Dubrovnik radi 

provođenja hiperbarične oksigenoterapije (HBOT). 

Naš odjel pruža usluge iz KIRURŠKOG LIJEČENJA KILA TRBUŠNE STIJENKE. Hernioplastike se 

izvode za stanja preponskih, pupčanih ili drugih ventralnih kila kao i onih nastalih nakon 

prethodnih abdominalnih operacijskih zahvata što uključuje i korekcije slabosti trbušnog zida.  

U opseg rada našeg odjela spadaju i različiti zahvati s područja ESTETSKE KIRURGIJE;  

Na glavi i licu: blefaroplastike, ritidektomije, korekcije uški, tranplantacija kose i drugo  

Na trupu: abdominoplastike i dermolipektomije, liposukcije različitih dijelova tijela te 

autolipofiling tj. korekcije deformiteta transplantacijom vlastitog masnog tkiva. U ovu skupinu 

zahvata spadaju i već spomenuti zahvati estetske kirurgije dojke  

Na okrajinama: liposukcije i autolipotransferi, korekcije stečenih i degenerativnih deformiteta 

Korekcije različitih prirođenih kožnih promjena  

Korekcije ožiljaka korištenjem različitih postupaka uključujući i dermoabraziju.  
 

Na odjelu je za bolesnike podvrgnute svim spomenutim rekonstrukcijskim zahvatima na tijelu, 

posebno u segmentu onkokirurških i rekonstrukcijskih zahvata na dojci, zatim kirurgiji šake i 

perifernih živaca kao i liječenja kroničnih rana i opeklina organizirana KVALITETNA SESTRINSKA 

NJEGA I REDOVITA ODJELNA FIZIKALNA TERAPIJA I REHABILITACIJA.    

Naš odjel pruža i veliki broj usluga s područja ambulantnih kirurških zahvata, a organizacijom 

Dnevne bolnice planira se i proširenje usluga iz područja dermokirurgije korištenjem lasera. 


